

## Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки

### Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»  
Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 4

8-й семестр

**Вибір було зроблено в 2017/2018 р.**

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни / Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна )</i>
<b>Блок дисциплін професійної підготовки</b>					
<b>Пакет 1.</b>					
	<b>Теорія та практика міжнародної реклами (8 сем)</b>	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н.. доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії та практики комунікацій, теорії масової комунікації, історії української та зарубіжної культури, основ міжнародних інформаційних відносин, зв'язків з громадськістю в міжнародних відносинах.	10-50
	<b>Аналіз зовнішньої політики</b>	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.політ. н., доц. Солових	Вивчення дисципліни передбачає	10-50

<b>(8 сем)</b>	відносин, міжнародної інформації та безпеки	Є.М.	попереднє засвоєння кредитів з історії України, політичної географії світу, політології, теорії держави та права, міжнародного публічного права, основ світової політики, основ світової політики, основ економічної теорії тощо.	
<b>Інтернет-журналістика (8 сем)</b>	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки			10-50
<b>Інформаційні кампанії (8 сем)</b>	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Чернишова Л.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з теорії та практики комунікацій, теорії масової комунікації, історії української та зарубіжної культури, основ міжнародних інформаційних відносин, зв'язків з громадськістю в міжнародних відносинах.	10-50